Conseil municipal du 17 février 2022
Le jeudi 17 février le conseil municipal s’est réuni à la salle du conseil de la Mairie. Plusieurs dossiers étaient à l’ordre du jour :
Location Gites
Mme le Maire informe le conseil que le gites est loué par la famille Fournier le temps des travaux. Ils sont entrés le 10 février.
Travaux route des bacs
Mme le Maire informe que des travaux ont été réalisés pour poser des poteaux le long de la route des bacs entre Mondouilloux et l’Estrade. Ces poteaux permettront le passage de la fibre.
Préparation subvention
Mme le Maire parle des subventions à prévoir pour le budget. La commune de Chomelix avait demandé 600 euros par enfant. Après discussion, les municipalités sont tombées d’accord pour 500 euros par enfant. Compte tenu de cette augmentation, les subventions pour les autres établissements scolaires sont également revues à la hausse et passe à 50 euros par enfant. Le vote des subventions se fera lors du vote du budget en avril.
Kit biodiversité
Mme le Maire rappelle l’installation de nichoirs ce lundi 21 février dans le cadre de la demande du kit biodiversité. Une balade pour informer sur la biodiversité aura lieu l’après-midi.
Parcours de santé
Mme le Maire explique que de nouvelles informations sont arrivés. L’achat des agrès pour le parcours de santé sera pris en charge par l’agglomération du Puy. Les dossiers de subvention et les devis ont été transmis. Ce projet doit passer en commission.
Maison de la Faune et de la Flore
Les Charpentiers Casadéens doivent commencer semaine prochaine sur le chantier. Ils en sont à la préparation en atelier. Les ouvertures de la salle d’animation ont été changées.
QUESTIONS DIVERSES
· Ordinateur mairie : l’ordinateur a été changé cette semaine et est opérationnel.
· L’alarme qui a été changé à la salle d’animation est bien l’alarme incendie.
· Site de la Mairie : est en cours de réalisation. Il sera bientôt disponible.
· La décharge a été utilisé sans autorisation. Des détritus ont été déposé. La municipalité va envoyer un courrier pour que ces détritus soient enlevés rapidement.
· Mme le Maire parle du courrier du Parc Livradois Forez concernant une réunion pour « Mod’op » pour les travaux forestiers. Michel et Guillaume vont s’informer.
· Mme le Maire informe que des cours de SHIATSU vont avoir lieu dans la salle Zen.
· Le panneau situé village du Poyet « Impasse des Mymosas » sera modifié. Le Y sera remplacé par un I.
